



В дни Рождественских святок, 13 января, состоялась встреча студентов двух групп Новочеркасского пищевого колледжа со священнослужителем Русской Православной Церкви. Клирик [храма Александра Невского священник Михаил Гапоненко](#) рассказал молодым слушателям, тем, кто находится в самом начале своего жизненного пути о том, как не потерять ориентиры на пути достижения поставленных вечных целей. В конце беседы ребята смогли задать интересующие вопросы: о том, какие еще бывают заповеди кроме известных всем "не убий" и "не укради", как правильно проводить святки, а так же множество других вопросов.

Договорились о дальнейших регулярных встречах с этими двумя группами в виде полноценного цикла бесед об основах православной веры, о христианской нравственности, о браке и семейной жизни.



В канун праздника Богоявления, 17 января, состоялась встреча со студентами еще одного колледжа, на этот раз - машиностроительного. Инициаторами этой встречи, как и предыдущей в пищевом колледже, стали сотрудники учебного заведения по договоренности со студентами. В ближайших планах - проведение цикла тематических бесед о православной вере. Задаваемые после беседы вопросы, их смысл, их тон, видимая заинтересованность задающих эти вопросы наводят на очень важную мысль: как все-таки немного нужно сделать нам, чтобы пробудить интерес молодых людей к вере, ко Христу! Остальное сделает Бог, но нам, христианам, лениться нельзя!

